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 المنوال= الوسط 
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 قيمة غير موجودة

Dima 



 

( 1)هراجعت 

 انًُاصة فى انًكاٌ انخانى انثشْاٌ أ انعثاسج أ انكهًحاكًم يا ٌهى تٕضع 

  (ًٌكُك الاصرعاَح تانكهًاخ انًضاعذج اٌ ٔجذخ  )

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

  :انضؤال الأل

الاجاتـــــــــح انكهًاخ انًضاعذج انعثــــــــاسج 

.............................. انرثاٌٍ انٕصٍط انٕصط انحضاتً انًُٕال ٌجة ذشذٍة انثٍاَاخ عُذ حضاب 

لا ٌضرخذياٌ كم انثٍاَاخ عُذ 

حضاتًٓا 

انٕصط انحضاتً     

ٔ انًـــــــــــذي 

انٕصط انحضاتً    

ٔ انرثــــــــــــاٌٍ 

انًــــــــذي                

ٔ انٕصٍط 

انٕصط انحضاتً     

ٔ انٕصٍـــــــــط 
.............................. 

يٍ اصانٍة جًـــــــــع انثٍاَاخ 

الإحصائٍح 
.............................. انًعـــــــــــــانى انًرـٕصطـــــــاخ انعٍُــــــــــــــــح انجذأل الإحصائٍح 

 ..............................انًُـــــــــــٕال انٕصٍـــــــــــط َصف انًــــــــذي انٕصط انحضاتً ذؤثش انمٍى  انًرطشفح فً حضاب 

الاَحشاف انًعٍاسي نهمٍى 

5,5,5,5 ْٕ 
.............................. لا شئ يًا صثك  0 25 5

ارا كاَد لًٍح يعايم اسذثاط 

 فزنك ٌذل 0.95صثٍشياٌ ذضأي 

عهى علالح 

 ..............................خطأ فى انحضاب يُعذيــــــــــــــح عكضـــــٍح لٌٕــــــح طشدٌـــــح لٌٕــــــح 

 (X,Y)ارا كاَد تٍاَاخ انًرغٍشٌٍ 

 فإٌ انًعايم الادق لإٌجاد كًٍح

انعلالح انخطٍح تًٍُٓا ْٕ يعايم 

.............................. لا شئ يًا صثك تٍشصـــــــــــــٌٕ صثٍشيــــــــــاٌ الإنرٕاء 

ارا كاَد لًٍح يعايم الإسذثاط 

 فزنك ٌذل عهى 1.95
خطأ فى انحضاب 

علالح طشدٌـــــح 

لٌٕـــــــــــــــــــح 

علالح عكضـــــٍح 

لٌٕـــــــــــــــــــح 

علالـــــــــــــــــح 

يُعذيــــــــــــــح 
.............................. 

 20 اسلاو ْٕ 4ارا كاٌ يرٕصط 

فإٌ يجًٕع ْزِ الأسلاو ْٕ 
5 40 20 80  ..............................

انرثاٌٍ يشتع انرثاٌٍ ضعف انرثاٌٍ الإَحشاف انًعٍاسي نهثٍاَاخ ْٕ 
انجزس انرشتٍعً 

انًٕجة نهرثاٌٍ 
.............................. 

اي يٍ انًرغٍشاخ الاذٍح ًٌثم 

 (يُفصم)يرغٍش عشٕائى يرمطع 
انعًش 

عذد انضهع انغٍش 

يعاتّ 
.............................. دسجح انحشاسج انطٕل 

 ..............................لا شئ يًا صثك انُزعح انًشكزٌح الإخرلاف عذو انرًاثم انٕصط انحضاتً ْٕ احذ يماٌٍش 



ٌماس الإسذثاط تٍٍ يرغٍشٌٍ 

  تاصرخذاو ٔصفٍٍٍ ذشذٍثٍٍٍ

يعايم اسذثاط 

تٍشصٌٕ 
يعايم الانرٕاء يعايم الإَحذاس 

يعايم اسذثاط 

صثٍشياٌ 
 ..............................

 ارا كاٌ يرٕصط xلًٍح 

5, x, 9 7 ٌضأي ًْ 
21 8 3 7 .............................. 

 

 

 

: انٕصٍط نًجًٕعح يٍ انمٍى ْٕ

 .الوجووع الجبري للقٍن هقسوهبً على عذدهب  -أ 

  .P50) )50قٍوت الوئٍن  -ة 

 .القٍوت الأكثر شٍوعبً - ج

 . P75) )75قٍوت الوئٍن - د

: ًْ يٍ انثٍاَاخ انًشذثح ذثعاً نمًٍٓا% 75ٔفٕلٓا % 25انمًٍح انرً ٌمع ذحرٓا 

 .قٍوت الوسط الحسببً   -أ 

 .الربٍع الأول -ة 

 .الوسٍط قٍوت - ج

 .P75) )75قٍوت الوئٍن - د

:  ًْيٍ انثٍاَاخ انًشذثح ذثعاً نمًٍٓا% 25ٔفٕلٓا %75 انمًٍح انرً ٌمع ذحرٓا 

 .قٍوت الربٍع الاول   -أ 

 .قٍوت الربٍع الثبنً  -ة 

 .P75) )75قٍوت الوئٍن - ج

 . قٍوت الربٍع الاوسط- د

: ٌضأي (الأٔصط )انشتٍع انثاًَ 

 .الوسط الحسببً   -أ 

 .التببٌن  -ة 

 .الونوال - ج

. الوسٍط - د

 

 أٔ



 

 

 

:  ْىالإحصاءج 

 . نصف الوعلن  -أ 

 .الوجتوعهقٍبس عذدي ٌستخذم لوصف خصبئص  -ة 

 . الوجتوعوسط - ج

 .هقٍبس عذدي ٌستخذم لوصف خصبئص العٍنت- د         

:  ْٕيٍ إَاع الإصرذلال الإحصائً 

 .الإحصبءة  -أ 

 .الوعلن  -ة 

  .(الحكن)القرار - ج

 .العٍنت - د

: انًجرًع ْٕيمٍاس عذدي ٌضرخذو نٕصف خصائص  

 .الوسط الحسببً   -أ 

 .الوعلن  -ة 

 .الإحصبءة- ج

 .الوسٍط - د

:  يٕضع انذساصحنًجرًعالإَحشاف انًعٍاسي لٌضرخذو فً ذمذٌش  

 .هتوسط العٍنت الوأخورة هن الوجتوع هوضع الذراست  -أ 

 .الإنحراف الوعٍبري للعٍنت الوأخورة هن الوجتوع هوضع الذراست -ة 

 .حجن العٍنت الوأخورة هن الوجتوع هوضع الذراست- ج

 .الوأخورة هن الوجتوع هوضع الذراستالوسٍط للعٍنت- د
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 ػهى رقُٛخ انًؼهٕيبد  -3

 ثظفخ ػبيخ  انؼهى -4

  

ْٕ انؼهى انز٘ ٚٓزى ثغًغ ٔرجٕٚت ٔػشع ٔٔطف انجٛبَبد ٔؽغبة ثؼغ انًقبٚٛظ انخبطخ ثٓب دٌٔ انٕطٕل انٗ َزبئظ أ  -2ط 

 اعزذلالاد خبطخ .
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 ػهى رقُٛخ انًؼهٕيبد  -3
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 دساعخ ظبْشِ يؼُٛخ لاكزشبف ؽقبئقٓب ٔيؼشفخ انقٕاػذ انؼبيخ انزٙ رؾكًٓب . ْٕ  -3ط
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 عًٛغ يب ركش  -4

 

 ذساعخ عٕاء كبَذ افشاد أٔ اشٛبء ...................ْٙ انًغًٕػخ انكهٛخ نًفشداد ان -4ط
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 انًغزًغ  -2

 انجٛبَبد -3

 لا شٙء يًب ركش . -4

 

 ٚزى اخزٛبسْب  ثؾٛش ركٌٕ يًضهخ نهــ .........رًضٛم طؾٛؼ .يفشداد انذساعخ عضئٛخ يٍ ..................ْٙ يغًٕػخ  -5ط

 انؼُٛخ  -0
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 عًٛغ يب ركش  -3
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 ػًهٛخ إعبد يقبٚٛظ رزؾذد قًٛٓب يٍ انجٛبَبد انغبثقخ ٔرؼـٙ ثؼغ انذلالاد ػٍ انظبْشح رؾذ انذساعخ. -8ط

 رؾهٛم انجٛبَبد . -0
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 يزغٛش يزقـغ -0

 ثٛبَبد كًٛخ يزقـؼخ  -2
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 3عًٛغ يب ركش طؾٛؼ يب ػذا  -4

 

 -فٙ كم شٓش ْٕ : Nػذد الاٚبو   -02ط

 يزغٛش َٕػٙ  -0

 ٛش كًٙ يزظم يزغ -2

 يزغٛش كًٙ يزقـغ -3

 خلاف رنك  -4

 

 -انـهجخ فٙ اؽذ انًقشساد انذساعٛخ ْٙ :انجٛبَبد انًغًؼخ ػٍ رقذٚشاد  -6ط
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 ْٕ انؼهى انز٘ ٚجؾش فٙ اعزقشاء انُزبئظ ٔارخبر انقشاساد -7ط

 ػهى الإؽظبء انٕطفٙ  -0

 أ الاعزذلال الاؽظبئٙ أ الاؽظبء الاعزذلانٙ الاعزقشائٙ الإؽظبء ػهى  -2

 ػهى رقُٛخ انًؼهٕيبد  -3

 ػهى ركُٕنٕعٛب انًؼهٕيبد -4

 

 ػُذئز   رغًٗ انجٛبَبدٔ ؼذٚقبط ٔلا ٌ ًٚٚكٍ ا) ٔفٛٓب ًٚكٍ اٌ ٚأخز انًزغٛش أ٘ قًٛخ ثٍٛ قًٛزٍٛ يؼُٛزٍٛ  -8س

  .ثٛبَبد )كًٛخ ( يزظهخ -0

 يزغٛش يزظم. -2

 ٕػٙ يزغٛش َ -3

 3عًٛغ يب ركش طؾٛؼ يب ػذا  -4
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 رؾهٛم انجٛبَبد . -0
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 رُظٛى ٔػشع انجٛبَبد  -3

 عًغ انجٛبَبد . -4
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ٙ ػًهٛخ اٚغبد قٛى نًقبٚٛظ رزؾذد يٍ انجٛبَبد انخبطخ ثظبْشح يؼُٛخ ٔرؼـٙ ثؼغ انذلالاد ػٍ رهك ْ. . . . . . . . . . . . . . .  -01ط

 انظبْشح  .

 رؾهٛم انجٛبَبد . -0

 اعزقشاء انُزبئظ ٔارخبر انقشاساد . -2

 رُظٛى ٔػشع انجٛبَبد  -3
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 ثٛبَبد انخبص -0

 ثٛبَبد انخبو -2

 ثٛبَبد يشرجخ -3

 ثٛبَبد يُظًخ  -4

 

  -)ثبنكٛهٕيزش ( انزٙ ٚقـؼٓب شخض ٕٚيٛبً يٍ ثٛزّ نًكبٌ ػًهّ ْٙ : Dانًغبفخ  -02ط

 يزغٛش َٕػٙ  -0

 يزغٛش كًٙ يزظم  -2

 يزغٛش كًٙ يزقـغ -3

 خلاف رنك  -4

 

  -انزٙ رُزغٓب يضاسع يخزهفخ فٙ عُخ يؼُٛخ ْٕ:)ثبنكٛهٕ عشاو (  Wٔصٌ انجـبؿظ  -00ط

 يزغٛش َٕػٙ  -0

 يزغٛش كًٙ يزظم  -2

 يزغٛش كًٙ يزقـغ -3

 خلاف رنك  -4

 

  -انزٙ رجٛؼٓب يؾلاد عٕثش يبسكذ يخزهفخ ٕٚو انغًؼخ ْٕ :  Nػذد ؽجبد انجـٛخ  -02ط

 يزغٛش َٕػٙ  -0

 يزغٛش كًٙ يزظم  -2

 يزغٛش كًٙ يزقـغ -3

 خلاف رنك -4

 

  -كم ؿبنت فٙ كهٛزك نؾم اخزجبس يقشس الاؽظبء ْٕ:انز٘ ٚأخزِ   Tانضيٍ  -03ط

 يزغٛش َٕػٙ  -0

 يزغٛش كًٙ يزظم  -2

 يزغٛش كًٙ يزقـغ -3

 خلاف رنك  -4

 

  -ْٕ :  Sيقبط الاؽزٚخ  -04ط

 يزغٛش َٕػٙ  -0

 يزغٛش كًٙ يزظم  -2

 يزغٛش كًٙ يزقـغ -3

 خلاف رنك  -4

 

  -انزٙ ٚفؼهٓب افشاد اعشرك ْٙ :  Aجخ انشٚبػٛخ ؼانه -05ط

 يزغٛش َٕػٙ  -0

 ش كًٙ يزظم يزغٛ -2

 يزغٛش كًٙ يزقـغ -3

 خلاف رنك  -4

 

  -انجٛبَبد انًغًؼخ ػٍ يٕدٚلاد انغٛبساد فٙ يٕقف يب ْٙ : -06ط

 ثٛبَبد َٕػٛخ  -0

 ثٛبَبد كًٛخ يزظهخ  -2

 ثٛبَبد كًٛخ يزقـؼخ  -3

 خلاف رنك  -4
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  -انجٛبَبد انًغًؼخ ػٍ انُغجخ انًئٕٚخ نذساعبد انـلاة فٙ اؽذ انًقشساد انذساعٛخ ْٙ : -07ط

 َٕػٛخ  ثٛبَبد -0

 ثٛبَبد كًٛخ يزظهخ  -2

 ثٛبَبد كًٛخ يزقـؼخ  -3

 خلاف رنك  -4

 

  -انجٛبَبد انًغًؼخ ػٍ دسعخ انؾشاسح عبػخ انظٓٛشح فٙ ػذد يٍ يذٌ انًًهكخ ْٙ : -08ط

 ثٛبَبد َٕػٛخ  -0

 ثٛبَبد كًٛخ يزظهخ  -2

 ثٛبَبد كًٛخ يزقـؼخ  -3

 خلاف رنك  -4

 

  -يؼُٛخ ْٙ : انجٛبَبد انًغًؼخ ػٍ انؾبنخ الاعزًبػٛخ نغكبٌ يُـقخ -09ط

 ثٛبَبد َٕػٛخ  -0

 ثٛبَبد كًٛخ يزظهخ  -2

 ثٛبَبد كًٛخ يزقـؼخ  -3

 خلاف رنك  -4

 

 -الإؽظبء الاعزقشائٙ ٚغًٗ اٚؼبً : - 21ط

 الاعزذلال الاؽظبئٙ . -0

 الاؽظبء انٕطفٙ  -2

 كًٛخ يزظهخ  -3

 خلاف رنك  -4

 

 –فقٛشح  –ٖ الاقزظبد٘ نلأعشح )غُٛخ نجُبَٙ ,.....انخ( انًغزٕ –يظش٘  -اَضٗ (  انغُغٛخ ) عؼٕد٘ –َٕع انغُظ ) ركش  -20ط

 يزٕعـخ ( رغًٗ  ثٛبَبد 

 َٕػٛخ  -0

 كًٛخ -2

 ثٛبَبد كًٛخ  يزقـؼخ -3

 ثٛبَبد كًٛخ يزظهخ  -4

 

 دسعبد الاخزجبس رغًٗ ثٛبَبد  –أصاٌ انـلاة  –انًؼذل انذساعٙ  –دسعبد انؾشاسح  –انشارت انشٓش٘  -22ط

  َٕػٛخ -0

 كًٛخ -2

 ثٛبَبد كًٛخ  يزقـؼخ -3

 ثٛبَبد كًٛخ يزظهخ -4

 

ػذد الاعٓى  –ػذد انًشػٗ انُفغٍٛٛ فٙ يذٌ يخزهفخ  –ػذد ؽٕادس انغٛبساد  –ػذد افشاد الاعشح  –ػذد ؽغشاد انًُضل  -23ط

  انًجبػخ .

  َٕػٛخ -0

 كًٛخ -2

 ثٛبَبد كًٛخ  يزقـؼخ -3

 ثٛبَبد كًٛخ يزظهخ -4

 

 انخـٕح الأٔنٗ فٙ الإؽظبء: -24ط

 اعزقشاء انُزبئظ -0

 ارخبر انقشاساد -2

 ػشع انجٛبَبد -3

   جٛبَبدعًغ ان -4
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 نؼًم عذٔل  انزٕصٚغ انزكشاس٘ )انزٕصٚغ انزكشاس٘ انُغجٙ ( ٚغت اٌ  -25ط

 َؾذد انًذٖ -0

 َشعى انغذٔل  -2

 َفشؽ انجٛبَبد   -3

  عًٛغ يب ركش -4

 

 ْٕ انفشق ثٍٛ أكجش قًٛخ ٔأقم قًٛخ فٙ انجٛبَبد انًؼشٔػخ  -26ط

  انًذٖ -0

 انٕعٛؾ -2

 انًُٕال -3

 لا شٙء يًب ركش -4

 

 انًذٖ ٚشيض نّ ثـ  -27ط

0- X 

2- F 

3- R 

4- Y 

 

 فٙ الاػًذح ٔانًؼهغ انزكشاس٘ ٔانًُؾُٗ انزكشاس٘ َقٕو ثشعى يؾٕسٍٚ )افقٙ ٔساعٙ( -28ط

 الافقٙ ًٚضم انزكشاس ٔانشاعٙ ًٚضم انًزغٛش -0

 الافقٙ ًٚضم انًزغٛش ٔانشاعٙ ًٚضم انزكشاس -2

 الافقٙ ٔانشاعٙ كلا ًْب رًضم انًزغٛش فقؾ -3

 لا شٙء يًب ركش -4

 

 ٕسٍٚ )افقٙ ٔساعٙ(فٙ انقؼجبٌ َقٕو ثشعى يؾ  -29ط

 الافقٙ ًٚضم انزكشاس ٔانشاعٙ ًٚضم انًزغٛش -0

 الافقٙ ًٚضم انًزغٛش ٔانشاعٙ ًٚضم انزكشاس -2

 الافقٙ ٔانشاعٙ كلا ًْب رًضم انًزغٛش فقؾ -3

 لا شٙء يًب ركش -4

 

 خ انًشكضٚخ =رًضم كم قًٛخ يٍ انًزغٛش ثقـبع يٍ انذائشح نّ صأٚخ يؼُٛخ رغًٗ انضأٚخ انًشكضٚخ نقًٛخ يب . انضأٚ -31ط

  x 011)ركشاس انقًٛخ يقغٕو ػهٗ يغًٕع انزكشاساد ( -0

 ركشاس انقًٛخ يقغٕو ػهٗ يغًٕع انزكشاساد  -2

  x 361)ركشاس انقًٛخ يقغٕو ػهٗ يغًٕع انزكشاساد ( -3

 لا شٙء يًب ركش  -4

 

 = انًئٕ٘ انزكشاس انُغجٙ  -30ط

  x 011)ركشاس انقًٛخ يقغٕو ػهٗ يغًٕع انزكشاساد ( -0

 يقغٕو ػهٗ يغًٕع انزكشاساد  ركشاس انقًٛخ -2

  x 361)ركشاس انقًٛخ يقغٕو ػهٗ يغًٕع انزكشاساد ( -3

 لا شٙء يًب ركش  -4

 

 =  ديٍ انًغًٕع انكهٙ نهزكشاسا انزكشاسَغجخ  -32ط

  x 011)ركشاس انقًٛخ يقغٕو ػهٗ يغًٕع انزكشاساد ( -0

  ركشاس انقًٛخ يقغٕو ػهٗ يغًٕع انزكشاساد -2

 x 361ٕع انزكشاساد ()ركشاس انقًٛخ يقغٕو ػهٗ يغً -3

  لا ٕٚعذ اعبثخ طؾٛؾخ -4

 

 رٕطٛم انُقبؽ ثخـٕؽ يزكغشح  ثبعزخذاو انًغـشح ٚغًٗ  -33ط

 ٘انقـبع انذائش -0

 انًُؾُٗ انزكشاس٘ -2

 انًؼهغ انزكشاس٘ -3

 الاػًذح  -4
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 ٚغًٗ ثؾؾ يًٓذ رٕطٛم انُقبؽ ٚذٔٚبً  -34ط

 ٘انقـبع انذائش -0

 انًُؾُٗ انزكشاس٘ -2

 انًؼهغ انزكشاس٘ -3

 الاػًذح  -4

 

 

انغذٔل انًقبثم ٚجٍٛ انغذٔل انزكشاس٘ نلأػًذح ػذد يٍ انًًشػبد يٍ 

)لأقشة عُخ (الارٙ رؼًهٍ فٙ اؽذ اقغبو إؽذٖ انًغزشفٛبد , يٍ انغذٔل 

 اعت ػهٗ الاعئهخ انزبنٛخ :

 

 عُخ ْٕ : 25ػذد انًًشػبد راد انؼًش  -35ط

0- 01 

2- 21 

3- 31 

4- 41 

 

 عُخ ْٙ 31انضأٚخ انًشكضٚخ انًُبظشح نهؼًش  -36ط

0- 36 

2- 72 

3- 018 

4- 044 

 

 ْٙ 35انضأٚخ انًشكضٚخ انًُبظشح نهؼًش  -37ط

0- 38 

2- 72 

3- 018 

4- 044 

 

 ْٕ : ∑fأ٘ يغًٕع انزكشاساد {ػذد انًًشػبد انكهٙ  -38ط

0- 95 

2- 011 

3- 015 

4- 001 

 

 يغًٕع انضأٚخ انًشكضٚخ -39ط

0- 081 

2- 361 

3- 631 

4- 021 

 

 25ػذد انًًشػبد انلارٙ رقم اػًبسْى ػٍ  -41ط

0- 12 

2- 41 

3- 51 

4- 61 

 

 فًب فٕق  31الارٙ اػًبسٍْ ػذد انًًشػبد  -40ط

0- 51 

2- 61 

3- 71 

4- 81 

 

 

 xانًزغٛش )انؼًش(  fانزكشاس  انضأٚخ انًشكضٚخ

72 21 21 

 25 ؟ 36

 31 31 ؟

 35 ؟ ؟

  انًغًٕع  ؟ ؟
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 (:25,07,29,00,31,28,01انًذٖ نهذسعبد) -42ط

0- 07  

2- 21 

3- 29 

4- 00   

 

فإٌ انزكشاس انُغجٙ  8ٔانزكشاس51إرا كبٌ ػذد انـلاة  -43ط

ْ:ٕ 

0- 24’1 

2- 21’1 

3- 06’1 

4- 36’1 

 

 ٚزظف انزكبء ثأَّ: -44ط

 صبثذ -0

 يٍ انًزغٛشاد انُٕػٛخ -2

 يٍ انًزغٛشاد انكًٛخ انًُفظهخ -3

 يٍ انًزغٛشاد انكًٛخ انًزظهخ -4

 

 انزكشاس انُغجٙ ٚكٌٕ نـ  -45ط

 انًُؾُٗ انزكشاس٘  -0

 انًؼهغ انزكشاس٘ -2

 انضأٚخ انًشكضٚخ  -3

 فقؾ 2&  0 -4

 

 

 

  

اؽذٖ ششكبد انغٛبساد لا َٕاع يٍ انغٛبساد ْٙ  انشكم انًقبثم ٚجٍٛ يجٛؼبد 

A.B.C.D. فإرا كبٌ ػذد انغٛبساد انزٙ رى  2101ٔرنك ؽلال انزخفٛؼبد انًٕعًٛخ نؼبو .

 عٛبسح . 5411ثٛؼٓب ثٕاعـخ ْزِ انششكخ ْٕ 

 اعت ػٍ الاعئهخ انزبنٛخ :

 ْٙ Bانُغجخ انًئٕٚخ نًجٛؼبد انغٛبساد  -46ط

0-   %25    

2-  %31 

3-  %41 

4-  %61 

 

 ْٕ : Bػذد انغٛبساد انزٙ ثبػزٓب انششكخ  يٍ َٕع  -47ط

0- 2711 

2- 2251 

3- 911 

4- 0351 

 

 يؼبً ْٕ :  A,Dػذد انغٛبساد انزٙ ثبػزٓب انششكخ يٍ َٕع  -48ط

0- 911 

2- 2251 

3- 3051 

4- 0351 

 

 ركٌٕ Xفإٌ قًٛخ  A,D  ْٙ8:03ارا كبَذ انُغجخ فٙ يجٛؼبد انششكخ ثٍٛ انُٕػٍٛ  -49ط

 دسعخ 051 -0

 دسعخ 81 -2

 دسعخ 91 -3

 دسعخ  61 -4
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ؿبنجبً فٙ إؽذٖ  31انغذٔل انًقبثم ٚجٍٛ دسعبد 

انًقشساد انذساعٛخ ٔٚهّٛ عذٔل انزٕصٚغ 

 انزكشاس٘ انُغجٙ ٔانضأٚخ انًشكضٚخ 

 اعت ػٍ الاعئهخ انزبنٛخ :

99 92 93 94 95 96 97 98 99 011 

88 99 97 85 92 93 90 97 98 011     

 9 99 88 93 9  96 92 99 85   94  
 

انُغجخ انًئٕٚخ نهـلاة انؾبطهٍٛ ػهٗ   -25ط

 ْٙ :93دسعخ 

0- 30 2- 03 

3- 7 4- 00 

 

 يغًٕع انزكشاساد ْٕ -26ط

0- 51 2- 41 

3- 31 4- 21 

 

 يغًٕع صٔاٚب انقـبػبد ْٕ -26ط

0- 381 2- 371 

3- 361 4- 311 

 

انضأٚخ انًشكضٚخ نهـلاة انؾبطهٍٛ  -27ط

 دسعخ 92ْٙػهٗ 

0- 361 2- 63 

3- 31 4- 36 

 

 فأقم 99لاة انؾبطهٍٛ ػهٗ ػذد انـ -28ط

0- 28 2- 31 

3- 27 4- 5 

 

ػذد انـلاة انؾبطهٍٛ ػهٗ دسعخ اقم  -29ط

91 

0- 2 2- 3 

3- 4 4- 5 

 

دسعخ  88َغجخ انـلاة انؾبطهٍٛ ػهٗ  -31ط

ْٙ 

0- 1.17 2- 71% 

3- 7% 4- 10117 

 

انُغجخ انًئٕٚخ نهـلاة انؾبطهٍٛ ػهٗ  -30ط

 دسعخ ْٙ 88

0- 1.17 2- 71% 

3- 7% 4- 10117 

 

 يغًٕع انزكشاس انُغجٙ ْٕ -32ط

0- 0 2- 2 

3- 31 4- 41 

 

 

 0-ػًٕسد 2-ػًٕد 3-ػًٕد  4-ػًٕد 5-ػًٕد 

 انضأٚخ

 انًشكضٚخ

انُغجخ 

 انًئٕٚخ
 x انًزغٛش انزكشاس انزكشاس انُغجٙ

24 7 0.07 2 100 

60 17 0.17 5 99 

24 7 0.07 2 98 

36 10 0.10 3 97 

24 7 0.07 2 96 

24 7 0.07 2 95 

12 3 0.03 1 94 

48 13 0.13 4 93 

36 10 
.10 3 92 

12 3 0.03 1 91 

24 7 0.07 2 89 

24 7 0.07 2 88 

12 3 0.03 1 85 

360 100 1 30  

 

دسعخ فكى كبَذ انُغجخ انًئٕٚخ  99كبٌ اػهٗ َغجخ يئٕٚخ فٙ انذسعبد ْٙ  -33ط

 نزنك ؟

 

0- 70% 2- 7% 

3- 71% 4- 07% 

 

 

 ْٙ    95ذسعخ  انضأٚخ انًشكضٚخ انًُبظشح نه -34ط

 

 دسعخ     24 -2 دسعخ    214 -0

 دسعخ   024 -4 دسعخ   241 -3

 

 فٙ انؼًٕد انخبيظ ْٕ َبرظ 61انؼذد  -35ط

 

يقغٕو ػهٗ  انذسعخ )ركشاس  -0

 361×( يغًٕع انزكشاساد

يقغٕو ػهٗ  انذسعخ )ركشاس  -2

 361≥( يغًٕع انزكشاساد

 ػشة انذسعخ )ركشاس  -3

 361÷( يغًٕع انزكشاساد

يقغٕو ػهٗ  انذسعخ )ركشاس  -4

 361±( يغًٕع انزكشاساد

 

 دسعخ فأقم 011ػذد انـلاة انؾبطهٍٛ ػهٗ  -36ط

0- 31                              3-  011 

2- 21                           %4-  7% 
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 نهجٛبَبد انًُفظهخ َغزـٛغ اٌ َذسط -37ط

 ظبْشرٍٛ فقؾ -0

 ظبْشرٍٛ فأكضشظبْشِ أ  -2

 ظبْشرٍٛ فقؾأ ظبْشِ  -3

 ظبْشح ٔاؽذح فقؾ  -4

 

 بد انًُفظهخ نذساعخ ظبْشرٍٛ أ اكضش يٍ انًًكٍ رغًٛغ انجٛبَبد فٙ سعًّ ٔاؽذح رغًٗ فٙ انجٛبَ -38ط

 الاػًذح انجغٛـخ -0

 انًؼهغ انزكشاس٘ -2

 انًُؾُٗ انزكشاس٘ -3

 الاػًذح انًضدٔعخ -4

 

 فٙ انجٛبَبد انًُفظهخ نذساعخ ظبْشرٍٛ أ اكضش يٍ انًًكٍ رغًٛغ انجٛبَبد فٙ سعًّ ٔاؽذح رغًٗ  -39ط

 الاػًذح انجغٛـخ -0

 انًؼهغ انزكشاس٘ -2

 انًُؾُٗ انزكشاس٘ -3

 الاػًذح انًغضأح -4

 

 فٙ انجٛبَبد انكًٛخ انًزظهخ ٚكٌٕ فٛٓب انًزغٛش  -41ط

 يزغٛش كًٙ يُفظم -0

 يزغٛش كًٙ يزظم -2

 يزغٛش كًٙ يزقـغ -3

 يزغٛش َٕػٙ -4

 

 انٗ فئبد  فٛٓب انًزغٛش ٕٚصع فٙ انجٛبَبد انكًٛخ انًزظهخ  -40ط

 يُفظهخ  -0

 يزظهخ ٔلا فشاغبد ثُٛٓب -2

 هخ ٔيُفظهخيزظ -3

 يزقـؼخ -4

 

 ْٕ (الأنٗ ٔالاخٛشح )خبسط انؾذ الادَٗ نكم فئخ يٍ انفئبد انٕعـٗ  -42ط

 نٓب ْٕ انؾذ الاػهٗ نهفئخ انزبنٛخ -0

 نٓب ْٕ انؾذ الاػهٗ نهفئخ انغبثقخ -2

 نٓب نهفئخ انزبنٛخ دَْٕٗ انؾذ الا -3

 نٓب نهفئخ انزبنٛخ لادَْٕٗ انؾذ ا -4

 

 انٕعـٗ )خبسط الأنٗ ٔالاخٛشح (ْٕ  انؾذ الاػهٗ  نكم فئخ يٍ انفئبد -43ط

 ْٕ انؾذ الاػهٗ نهفئخ انغبثقخ نٓب -0

 ْٕ انؾذ الاػهٗ نهفئخ انزبنٛخ نٓب -2

 نٓب ْٕ انؾذ الادَٗ  نهفئخ انزبنٛخ -3

 ْٕ انؾذ الادَٗ  نهفئخ انغبثقخ نٓب -4

 

 ( ارا انفئخ الأنٗ ْٙ  21 -( ٔانفئخ انضبنضخ  ) 5-انفئخ انضبَٛخ  )  -44ط

  21انٗ   5يٍ  -0

 21انٗ يب قجم  5يٍ  -2

 5انٗ   21يٍ  -3

 انٗ طفش 21يٍ  -4

 

 ( ٚزؼؼ  01 ≤يٍ انًزجبُٚخ )ط    -45ط

 01ط اطغش يٍ  -0

  01ط اطغش أ ٚغبٔ٘  -2

 01ط اكجش يٍ  -3

  01ط اكجش يٍ أ ٚغبٔ٘  -4
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 ( ٚزؼؼ  01 ≤يٍ انًزجبُٚخ )ط   -46ط

 01ٔاٚؼبً رأخز كم انقٛى  الاكجش يٍ  01رأخز انقًٛخ ط اٌ   -0

 01يٍ  طغشٔاٚؼبً رأخز كم انقٛى  ا 01قًٛخ اٌ  ط رأخز ان -2

 01الاكجش يٍ الاطغش ٔ  ٔاٚؼبً رأخز كم انقٛى  01اٌ  ط رأخز انقًٛخ  -3

 فقؾ  01اٌ  ط رأخز انقًٛخ  -4

 

 ( ٚزؼؼ  01 ≥يٍ انًزجبُٚخ )ط   -47ط

 01يٍ  الاطغشٔاٚؼبً رأخز كم انقٛى   01اٌ  ط رأخز انقًٛخ  -0

 01يٍ  الاكجشكم انقٛى   ٔاٚؼبً رأخز 01اٌ  ط رأخز انقًٛخ  -2

 01الاكجش يٍ الاطغش ٔ  ٔاٚؼبً رأخز كم انقٛى  01اٌ  ط رأخز انقًٛخ  -3

 فقؾ  01اٌ  ط رأخز انقًٛخ  -4

 

 اٍٚ انؾذ الادَٗ نٓزِ انفئخ  (   x  <  21  ≥ 01 ) انضبَٛخ انفئخ يٍ عذٔل ركشاس٘ اخزشَب نكى    -48ط

0- 01 

2- 21 

3- 01+21 =31  

4- 21 – 01  =01 

 

 نٓزِ انفئخ  الأػهٗ اٍٚ انؾذ  (   x  <  21  ≥ 01 ) انضبَٛخ انفئخ ركشاس٘ اخزشَب نكى   يٍ عذٔل -49ط

0- 01 

2- 21 

3- 01+21 =31  

4- 21 – 01  =01 

 

 ؟  يب ْٕ ؿٕل ْزِ انفئخ  (   x  <  21  ≥ 01 ) انضبَٛخ انفئخ يٍ عذٔل ركشاس٘ اخزشَب نكى   - 51ط

0- 01 

2- 21 

3- 01+21 =31  

4- 21 – 01  =01 

 

 غجٙ نفئخ يٍ انفئبد ْٕانزكشاس انُ -50ط

 انُغجخ ثٍٛ انؾذ الاػهٗ نهفئخ ٔيغًٕع انزكشاساد -0

 خبسط قغًخ ركشاس انفئخ ػهٗ ؿٕنٓب -2

  َغجخ ركشاس انفئخ انٗ يغًٕع انزكشاساد -3

 انُغجخ ثٍٛ انؾذ الادَٗ نهفئخ ٔيغًٕع انزكشاساد  -4

 

 ْٕ فئبد فٙ ثٛبَبد انكًٛخ انًزظهخانكضبفخ انزكشاس نفئخ يٍ  -50ط

 ٍٛ انؾذ الاػهٗ نهفئخ ٔيغًٕع انزكشاسادانُغجخ ث -0

 خبسط قغًخ ركشاس انفئخ ػهٗ ؿٕنٓب -2

 َغجخ ركشاس انفئخ انٗ يغًٕع انزكشاساد  -3

 انُغجخ ثٍٛ انؾذ الادَٗ نهفئخ ٔيغًٕع انزكشاساد  -4

 

 فٙ انًذسط انزكشاس٘ ركٌٕ يغبؽخ اٖ يغزـٛم يٍ انًغزـٛلاد ْٙ  -52ط

 ركشاس انفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛم -0

 شاس انُغجٙ نهفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛمانزك -2

 كضبفخ ركشاس انفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛم -3

 ؿٕل انفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛم  -4

 

 فٙ انًذسط انزكشاس٘ ٚكٌٕ اسرفبع أ٘ يغزـٛم يٍ انًغزـٛلاد ْٕ -53ط

 ركشاس انفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛم -0

 انزكشاس انُغجٙ نهفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛم -2

 شاس انفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛمكضبفخ رك -3

 ؿٕل انفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛم  -4
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 فٙ انًذسط انزكشاس٘ ركٌٕ ؿٕل قبػذح  أ٘ يغزـٛم يٍ انًغزـٛلاد ْٙ  -54ط

 ركشاس انفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛم -0

 انزكشاس انُغجٙ نهفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛم -2

 كضبفخ ركشاس انفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛم -3

  نزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛمؿٕل انفئخ ا -4

 

 ؿٕل انفئخ انزٙ ًٚضهٓب انًغزـٛم ْٙ -55ط

 نهفئخ انؾذ الادَٗ –انؾذ الاػهٗ  -0

 نهفئخانؾذ الاػهٗ  –انؾذ الادَٗ  -2

 خبسط قغًخ ركشاس انفئخ ػهٗ ؿٕنٓب -3

 انُغجخ ثٍٛ انؾذ الادَٗ نهفئخ ٔيغًٕع انزكشاساد -4

 

 زكشاس٘  َشعى يؾٕسٍٚ يزؼبيذٍٚ الافقٙ ًٚضمفٙ انًذسط انزكشاس٘ ٔانًُؾُٗ انزكشاس٘ ٔانًؼهغ ان -56ط

 كضبفخ انزكشاس -0

 انًزغٛش -2

 ؿٕل انفئخ -3

 يغبؽخ انًغزـٛم ) انفئخ ( -4

 

 فٙ انًذسط انزكشاس٘ ٔانًُؾُٗ انزكشاس٘ ٔانًؼهغ انزكشاس٘  َشعى يؾٕسٍٚ يزؼبيذٍٚ انشاعٙ  ًٚضم -57ط

 كضبفخ انزكشاس -0

 انًزغٛش -2

 ؿٕل انفئخ -3

 يغبؽخ انًغزـٛم ) انفئخ ( -4

 

 انًُؾُٗ انزكشاس٘ نهجٛبَبد انكًٛخ انًزظهخ رًضم كم فئخ ثُقـخ إؽذاصٛٓب الافقٙ ْٕانًؼهغ ٔ  فٙ  -58ط

 كضبفخ انزكشاس -0

 انًزغٛش -2

 يشكض انفئخ -3

 ؿٕل انفئخ -4

 

 انًُؾُٗ انزكشاس٘ نهجٛبَبد انكًٛخ انًزظهخ رًضم كم فئخ ثُقـخ إؽذاصٛٓب انشاعٙ ْٕانًؼهغ ٔ فٙ  -59ط

  انُقـخ ركشاسكضبفخ  -0

 شانًزغٛ -2

 يشكض انفئخ -3

 ؿٕل انفئخ -4

 

 نشعى انًذسط انزكشاس٘ َؾزبط انٗ انغذٔل انزكشاس٘ يؼبف انّٛ  فٙ ثٛبَبد انكًٛخ انًزظهخ  -61ط

 ؿٕل انفئخ -0

 كضبفخ انفئخ -2

 انُقـخ -3

4- 0&2  

 

 سعى انًؼهغ انزكشاس٘  َؾزبط انٗ انغذٔل انزكشاس٘ يؼبف انّٛ فٙ  ثٛبَبد انكًٛخ انًزظهخ  نزؾذٚذ َقـخ   -60ط

 انفئخ يشكض -0

 كضبفخ انفئخ -2

 انُقـخ -3

4- 2&3  

 

 نزؾذٚذ يشكض أ٘ فئخ ْٕ  -62ط

  2 ÷) ؽذ انفئخ الادَٗ  + ؽذْب الأػهٗ (  -0

 2 ÷ؽذْب الأػهٗ (   -) ؽذ انفئخ الادَٗ   -2

 2 ×ؽذْب الأػهٗ (   -) ؽذ انفئخ الادَٗ   -3

 2 ÷ؽذْب الأػهٗ (   -  الاػهٗ) ؽذ انفئخ  -4
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 نزؾذٚذ ؿٕل أ٘ فئخ ْٕ -63ط

 2 ÷ؽذْب الأػهٗ (   -  الاػهٗ) ؽذ انفئخ  -0

 ؽذْب الادَٗ  -ؽذ انفئخ الاػهٗ   -2

 2 ÷ؽذْب الأػهٗ (   +  الاػهٗ) ؽذ انفئخ  -3

 ؽذْب الادَٗ  +  الاػهٗؽذ انفئخ  -4

 

 نزؾذٚذ كضبفخ انزكشاس ْٕ -64ط

 ؿٕل انفئخ . ×انزكشاس  -0

 هفئخانؾذ الاػهٗ نانزكشاس يقغٕيبً ػهٗ  -2

 نهفئخانزكشاس يقغٕيبً ػهٗ انؾذ  الادَٗ  -3

 انزكشاس يقغٕيبً ػهٗ ؿٕل انفئخ -4

 

 -اؽت ػٍ الاعئهخ انزبنٛخ يغزؼٍٛ ثبنغذٔل ارا رـهت رنك :

 

 

انزكشاس  xانًزغٛش  انفئبد

ƒ 

كضبفخ  يشكض انفئخ ؿٕل انفئخ انضأٚخ انًشكضٚخ

 انزكشاس

 انُقـخ انًًضهخ

 x  > 21 4 2808˚ 21 01 102 (01    -  102 )  ≤  1 انفئخ الأنٗ 

 x  > 31 06 00502˚ 01 25 006 (25    -   006 )  ≤  21 خ انضبَٛخانفئ

 x  > 35 02 8604˚ 5 3205 204 (3205  -  204)  ≤  31 انفئخ انضبنضخ

 x  > 41 01 72˚ 5 3705 2 (3705  -   2  )  ≤  35 انفئخ انشاثؼخ

 x  > 51 6 4302˚ 01 45 1.6 (45    -  106 )  ≤  41 انفئخ انخبيغخ

 x  > 61 2 0404˚ 01 55 102 (55   -  102  )  ≤  51 فئخ انغبدعخان

51 = ƒ ∑ 361˚  

 

 ƒ ∑يجًٕع انخكشاساث ٌسبٔي                =  -65ط
1- 55                              3-  5555 
2-  55                             4- 55% 

 
 انُسبت انًئٌٕت نهفئت انشابعت  -67ط
1- 5525                                   3-    55525 
2-       15 %                               4-    25%   

                        
 انحذ الاعهى نهفئت انثبنثت ْٕ  -69ط
1- 15                             3-     25 
2- 53                             4-     45     

 
 انشابعتثبفت انخكشاس نهفئت ك  -71ط
1- 5                              3-   3 
2- 2                              4-   1 

 
 

 انُقطت انًًثهت نهفئت انخبيست ًْ   -73ط
 
1- (54    -  556 )               3-  (45    -  6 ) 
2- (45    -  556 )              4-  (55    -  556 ) 

 
فإٌ عذد  5.6ارا كبَج كثبفت انخكشاس نهفئت انخبيست ًْ   -75ط

 انخكشاس نٓزِ انفئت ْٕ 
1- 4                          3-  6  
2- 8                          4-  12 

 

 انخكشاس انُسبً نهفئت انشابعت ٌسبٔي -66ط
1- 5552                          3-     552 
2- 25%                         4-    15 % 

 
 يشكض انفئت الأنى ٌسبٔي  -68ط
1- 15                             3-    25 
2- 35                             4-     45 

 
 طٕل انفئت انثبنثت    -75ط
1-  5                             3-   15 
2-        65                      4-    65 
 
 انضأٌت انًشكضٌت  نهفئت انثبٍَت ًْ   -72ط
1- 11952˚                          3-  11752˚ 
2- 115˚                             4-  11552˚ 
 
 ( انًًثهت نهفئت  انثبٍَت  156   -    25فً انُقطت  )  -74ط

 احذاثٍٓب انشاسً ْٕ 
 
1- 25                          3-  156 
 َبحج يجًٕعًٓب  -4                     ب كلاًْ -2
 

 يب ْٕ انًخغٍش فً انفئت انثبٍَت   -76ط 
1- 35  ≥  x  > 35       3- 35  ≥  x  > 25 
2- 25  ≥  x  > 35       4- 25  ≥  x  > 45 

 
 

 الجدول التكزاري
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 انٕسٍط نًجًٕعت يٍ انبٍبَبث انًشحبت حشحٍببً حصبعذٌبً أٔ حُبصنٍبً ْٕ: -77ط
 سٕو عهى عذدْبيجًٕع قٍى انبٍبَبث يق -1
 قًٍت حقسى انبٍبَبث انى يجًٕعخٍٍ يخسبٌٔخٍٍ فً انعذد -2
 يخٕسط أعهى قًٍت ٔاصغش قًٍت فً انبٍبَبث  -3
 انقًٍت الاكثش حكشاس فً انبٍبَبث -4

 
 :ْٕ الإحصبئً الاسخذلاليٍ إَاع  -78ط

 .تالإحصبئٍ -1
 انًعهى . -2
 انقشاس )انحكى( . -3
 انعٍُت . -4

 
  خغٍش يخقطع )يُفصم(اي يٍ انًخغٍشاث الاحٍت ًٌثم ي -79ط

  انعًش -1
  عذد انسهع انغٍش يعببّ -2
  انطٕل -3
 دسجت انحشاسة -4

 
 انخٕصٌع انخكشاسي انًخجًع انصبعذ  -85ط

 َضع انصفش فٕق فً عًٕد انخكشاس انًخجًع  ثى َضٍف عهٍت انخكشاس -1
 َضع انصفش ححج فً عًٕد انخكشاس انًخجًع ثى َضٍف عهٍت انخكشاس -2
 انخكشاس َطشح يُّس انًخجًع ثى َضع انصفش فٕق فً عًٕد انخكشا -3
 انخكشاسَطشح يُّ َضع انصفش فٕق فً عًٕد انخكشاس انًخجًع ثى  -4

 
 انجذٔل انخٕصٌع انخكشاسي انصبعذ  ٌكٌٕ فٍّ  -85ط

  aْٕ يجًٕع حكشاساث  جًٍع قٍى انًخغٍش الاكبش يٍ  xنًخغٍش  aانًُبظش نقًٍت يعٍُت  انٓببط انخكشاس انًخجًع  -1
  aْٕ يجًٕع حكشاساث  جًٍع قٍى انًخغٍش الاكبش يٍ أ ٌسبٔي  xنًخغٍش  aنٓببط  انًُبظش نقًٍت يعٍُت انخكشاس انًخجًع ا -2
  aْٕ يجًٕع حكشاساث  جًٍع قٍى انًخغٍش الأقم يٍ  xنًخغٍش  aانخكشاس انًخجًع انصبعذ انًُبظش نقًٍت يعٍُت  -3
  aٕع حكشاساث  جًٍع قٍى انًخغٍش الأقم يٍ ْٕ يجً xنًخغٍش  aانخكشاس انًخجًع انصبعذ انًُبظش نقًٍت يعٍُت  -4

 

 انجذٔل انخٕصٌع انخكشاسي انٓببط  ٌكٌٕ فٍّ  -80ط
  xْٕ يجًٕع حكشاساث  جًٍع قٍى انًخغٍش الاكبش يٍ  xنًخغٍش  aانخكشاس انًخجًع انٓببط  انًُبظش نقًٍت يعٍُت  -1
  aحكشاساث  جًٍع قٍى انًخغٍش الاكبش يٍ أ ٌسبٔي ْٕ يجًٕع  xنًخغٍش  aانخكشاس انًخجًع انٓببط  انًُبظش نقًٍت يعٍُت  -2
  aْٕ يجًٕع حكشاساث  جًٍع قٍى انًخغٍش الأقم يٍ  xنًخغٍش  aانخكشاس انًخجًع انصبعذ انًُبظش نقًٍت يعٍُت  -3
  aْٕ يجًٕع حكشاساث  جًٍع قٍى انًخغٍش الأقم يٍ  xنًخغٍش  aانخكشاس انًخجًع انصبعذ انًُبظش نقًٍت يعٍُت  -4

 
 يضهع الاقم يٍ ْٕ   -82ط

  انًضهع انخكشاسي انًخجًع انصبعذ -1
 انًضهع انخكشاسي انًخجًع انٓببط  -2
 انًُحُى انخكشاسي   -3
 جًٍع يب ركش -4

 

 يضهع الاكثشأ ٌسبٔي ْٕ  -83ط
  انًضهع انخكشاسي انًخجًع انصبعذ -1
  انًضهع انخكشاسي انًخجًع انٓببط -2
 انًُحُى انخكشاسي   -3
 جًٍع يب ركش -4

 
 انزكشاس٘ رًضم كم فئخ ثُقـخ إؽذاصٛبرٓب :فٙ انًؼهغ   -84ط

 انؾذ الادَٗ نهفئخ ٔانزكشاس انًزغًغ نغًٛغ قٛى انًزغٛش الاقم يٍ يٍ ْزا انؾذ -0

 ْزا انؾذأ ٚغبٔ٘ يٍ الاكجش انؾذ الادَٗ نهفئخ ٔانزكشاس انًزغًغ نغًٛغ قٛى انًزغٛش  -2

 يشكض انًغزـٛم نزهك انفئخ فٙ انًذسط انزكشاس٘ -3

 ركشاسْب . يشكض انفئخ ٔكضبفخ -4
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 فٙ انًؼهغ انًزغًغ انظبػذ  رًضم كم فئخ ثُقـخ إؽذاصٛبرٓب : -85ط 

 انؾذ الادَٗ نهفئخ ٔانزكشاس انًزغًغ نغًٛغ قٛى انًزغٛش الاقم يٍ يٍ ْزا انؾذ -0

 ْزا انؾذأ ٚغبٔ٘ يٍ الاكجش انؾذ الادَٗ نهفئخ ٔانزكشاس انًزغًغ نغًٛغ قٛى انًزغٛش  -2

 انًذسط انزكشاس٘ يشكض انًغزـٛم نزهك انفئخ فٙ -3

 يشكض انفئخ ٔكضبفخ ركشاسْب . -4

 

 فٙ انًؼهغ انًزغًغ انٓبثؾ  رًضم كم فئخ ثُقـخ إؽذاصٛبرٓب : - -86ط

 انؾذ الادَٗ نهفئخ ٔانزكشاس انًزغًغ نغًٛغ قٛى انًزغٛش الاقم يٍ يٍ ْزا انؾذ -0

 ْزا انؾذانؾذ الادَٗ نهفئخ ٔانزكشاس انًزغًغ نغًٛغ قٛى انًزغٛش الاكجش يٍ أ ٚغبٔ٘  -2

 يشكض انًغزـٛم نزهك انفئخ فٙ انًذسط انزكشاس٘ -3

 يشكض انفئخ ٔكضبفخ ركشاسْب . -4

 

 ( ؤال هو تعزيفات الوسيطهذا الس)                  انٕعٛؾ نًغًٕػخ يٍ انجٛبَبد انًشرجخ رشرٛجبً رظبػذٚبً أ رُبصنٛبً ْٕ            -87ط

 ْٕ يغًٕع انزكشاساد .  ∑ ƒؽٛش اٌ          ∑ ƒقًٛخ نهًزغٛش ُٚبظشْب ركشاس يزغًغ قذسح  -0

 %51قًٛخ نهًزغٛش ُٚبظشْب ركشاس َغجٙ قذسِ  -2

 َقـخ رقبؿغ انًؼهؼٍٛ انزكشاسٍٚٛ انًزغًؼٍٛ انظبػذ ٔانٓبثؾ  -3

 قًٛخ نهًزغٛش رقغى يغًٕػخ انجٛبَبد إنٗ يغًٕػزٍٛ يزغبٔٚزٍٛ فٙ انؼذد . -4

 عًٛغ الاعبثبد طؾٛؾخ  -5

 

 %يٍ انجٛبَبد ْٙ:51%يٍ انجٛبَبد ٔ ٚكجشْب 51نقًٛخ انزٙ ٚظغشْب ا -88ط

 انًزٕعؾ -0

  Mانٕعٛؾ  -2

 انًذٖ -3

 انًُٕال -4

 

 (:07-8يشكض انفئخ) -89ط

0- 5’02 

2- 3’03 

3- 2’05 

4- 21   

 

 ....ركٌٕ َٓبٚزٓب:-21فإٌ انفئخ انزٙ ثذاٚزٓب)01=بد إرا كبٌ ؿٕل انفئ -91ط

0- 31 

2- 28 

3- 29 

4- 35 

 

انًؼهغ انزكشاس٘ انًزغًغ  ٚجٍٛ انًقبثم انشكم 

فٙ يبدح الاؽظبء  ؿبنجخ  71سعبد نذانظبػذ 

 ثٓزا انًؼهغ اعت ػٍ الاعئهخ انزبنٛخ  ثبلاعزششبد 

فًب  95ٔانذسعخ  61)ػهًبً ثأٌ دسعخ انُغبػ ْٙ 

 .......انخ (   Aفًب فٕق ْٙ  A+   91فٕق ْٙ 

ركٌٕ انفئخ انٕعٛـٛخ ْٙ انفئخ انزٙ ٚكٌٕ   -90ط

 :x فٛٓب انًزغٛش

 31ٔأقم يٍ  21كجش يٍ أٔ ٚغبٔ٘ أ -0

 2 1ٔأقم يٍ 01أكجش يٍ أٔ ٚغبٔ٘  -2

 5 1ٔأقم يٍ 13أكجش يٍ أٔ ٚغبٔ٘  -3

 6 1ٔأقم يٍ 51أكجش يٍ أٔ ٚغبٔ٘  -4

 

 : ْٕ  fػذد انـبنجبد انؾبطلاد ػهٗ  -92ط

0- 21               3-     41 

2- 53               4-     53 

  

0 

2 



 15يغ رؾٛبد اخٕكى انًؼزقم                                                                      

  +Aَغجخ انـبنجبد انؾبطلاد ػهٗ رقذٚش   -93ط

 ػهٗ الاقم ْٙ 

0- 7                           3-  107  

2- 7%                       4-  71% 

 

ػذد انـبنجبد انُبعؾبد ٔانؾبطلاد  ػهٗ   -95ط

 ْٕ  71دسعخ اقم يٍ 

0- 7                          3- 71 

2- 7                      %4-  1017 

 

انزٙ رقغى انـبنجبد  انٗ    Q1انذسعخ  -97ط

% يٍ انـبنجبد 25يغًٕػزٍٛ ثؾٛش رقغ دسعبد 

 رؾزٓب ْٙ )رقشٚـــــــجبً ( :

0- 0705                  3- 71  

2- 91                  4- 70  

 

   Q1انذسعخ  -99ط

 %25% ٔفٕقٓب 25رؾزٓب  -0

 %75% ٔفٕقٓب 25فٕقٓب  -2

 %75% ٔفٕقٓب 25رؾزٓب  -3

 %25% ٔفٕقٓب 75رؾزٓب  -4

 

 دسعخ  أ اكضش  ْٕ 71ػذد انـبنجبد انؾبطلاد ػهٗ   -94ط

0- 71                                       3- 61% 

2- 61                                       4- 01  

 

 

 نذسعبد انـبنجبد ْٙ ) رقشٚجبً ( انذسعخ  Mانٕعٛؾ  -96ط

0- 55                                 3-    45  

2- 71                                 4-     7105  

 

 

 

انزٙ رقغى انـبنجبد  إنٗ يغًٕػزٍٛ ثؾٛش رقغ دسعبد   Q2انذسعخ  -98ط

  )رقشٚـــــــجبً (% يٍ انـبنجبد فٕقٓب ْٙ 25

0- 31                     3-  58  

2- 71                     4- 58 % 

 

 

   Q2انذسعخ  - 011ط

 %25% ٔفٕقٓب 25رؾزٓب  -3

 %75% ٔرؾزٓب  25فٕقٓب  -4

 %75ٔفٕقٓب % 25رؾزٓب  -5

 %25% ٔفٕقٓب 75رؾزٓب  -6
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الحل مجهود بشري أي خطاأ نرجو التنبيه .. تم تصحيح الاخطأ بالون الازرق لبعض الحلول 

 

 



بسم االله الرحمن الرحيم
اسئلة امتحان مبادئ علم الاحصاء الفصل الاول لعام 1435هــ

[أسئلة اختبار - مبادئ علم الاحصاء - سعيد سيف الدين]

1) 1) البيانات المجمعة عن المعدلات التراكمية لطلبة كلية التربية هي :
- بيانات نوعية

بيانات كمية متصلة- 
- بيانات كمية متقطعة

- خلاف ما سبق

2) 2) البيانات المنفصلة هي :
- بيانات نوعية فقط

- بيانات كمية متقطعة فقط
- أي بيانات كمية

بيانات نوعية او كمية متقطعة- 

لعرض البيانات المنفصلة تمثل كل قيمة من قيم المتغير × ب: المنحنى التكراري 3) 3) في طريقة
- بعمود (خط راسي )طوله يعبر عن تكرار تلك القيمة .
- بقضيب (خط افقي ) طوله يعبر عن تكرار تلك القيمة.

- بنقطة احداثيتها هي قيمة المتغير وتكرارها ثم نقوم بتوصيل هذه النقاط بخط منكسر (بواسطة المسطرة)
بنقطة احداثيتها هي قيمة المتغير وتكرارها ثم نقوم بتوصيل هذه النقاط بخط ممهد (باليد).- 

4) 4)في طريقة الدائرة لعرض بيانات مجموعة من القيم ,تمثل كل قيمة بقطاع من دائرة طبقا لتكرارها
تساوي :

- (القيمة ÷ مجموع القيم ) ×360
- تكرار القيمة ×360
- تكرار القيمة ÷ 360

(تكرار القيمة ÷ مجموع التكرارات) × 360- 

5) 5) أحد مقاييس النزعة المركزية الذي لا يتأثر بالقيم المتطرفة
- الوسط الحسابي
- المدى الربيعي

- الانحراف المعياري
الوسيط- 

6) 6) لمجموعة من القيم , اذا كان مجموع التكرارات لتلك القيم هو 500 وكان تكرار القيمة 40 فإن التكرار
النسبي لتلك القيمة هو :

 -0.08
الصفحة ckfu.org13/1 ملتقى فيصل - أشراقة أمل 2 مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق



- 12.5
- 0.08%
- 12.5%

7) 7) لمجموعة من القيم , اذا كان التكرار النسبي لإحدى القيم هو 0.4 وكان تكرار القيمة 80 هو ,فإن
مجموع تكرارات جميع القيم يكون:

- 0.005
- 24.5

 -200
- 250

8) 8) لمجموعة من القيم, إذا مثلت إحدى القيم (في طريقة الدائرة ) بقطاع دائري زاويته 108 فإن التكرار
النسبي لتلك القيمة يكون :

- 10.8%
- 0.108
- 0.3%

 -0.3

9) 9) لتوزيع تكراري وحيد المنوال والتواءه بسيط , إذا كان الوسط الحسابي يساوي 80 والوسيط يساوي
81.5 ,فإن المنوال لهذا التوزيع يساوي تقريبا :

- 80
 -85

- 90
- 95

10) 10) إذا كان الوسط الحسابي لدرجات عدد من الطلاب هو 100 وتباينها 25 ,فإن معامل الاختلاف هنا
يكون:
- 0.05
- 0.25
- 25%

 -5%

11) خاص بالأسئلة (11) و(12): الجدول المرافق يبين درجات 50 طالبا في احد المقررات الدراسية : (11)
عدد الطلاب الحاصلين على96 فأقل هو

- 32
 -36

- 40
- 48
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12) (12) النسبة المئوية للطلاب الحاصلين على درجة اقل من 96 هي :
 -64%

- 72%
- 80%
- 96%

13) خاص بالأسئلة من (13) الى (15) : الجدول التكراري المعطى يبين عدد السيارات الموجودة في أحد
الموقف طبقا لنوع (ماركة) السيارة [M .H ,L , T, N, C ] ا(13) الشكل البياني الموضح يبين طريقة

..............لتمثيل هذه البيانات بيانيا .
- المضلع التكراري

المنحنى التكراري- 
- الأعمدة البسيطة
- المدرج التكراري

14) (14) التكرار النسبي للسيارات من النوع N هي :
- 30%

 -0.15
- 0.3

- 15%
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15) (15) الزاوية المركزية للسيارات من النوع H تساوي :
- 54

 -108
- 36
- 18

16) خاص بالأسئلة من (16) الى (18) : في إحصائية لعمادة التعلم الالكتروني والتعليم عن بعد بجامعة
الملك فيصل عن اعدادالطلاب والطالبات الذين تقدموا لاختبارات التعليم المطور للانتساب في الفصل

الدراسي الثاني للعام الجامعي 1430/1431ھ في تخصصات إدارة اعمال وتربية و آداب كانت البيانات كما
هو موضح بالجدول المزدوج التالي (16) عدد طلبة التربية (طالبات و طلاب) الذين تقدموا للاختبارات

- 1960
- 5060
- 5000

 -4560

17) (17) عدد الطلاب الذكور الذين تقدموا للاختبارات :
- 1480
- 3000
- 2000

 -6480

18) (18) النسبة المئوية للطالبات (تخصص تربية ) اللاتي تقدمن للاختبارات وذلك بالقياس لجميع
المتقدمين للاختبارات من جميع التخصصات هي تقريبا:

- 9.5%
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- 50.8%
- 39.7%

 -22.2%

19) البيانات الموضحة بالجدول المبين(وطبقا للرموز الموضحة في الصفحة الأولى) تبين الطول ل 50 زهره
مختارة من احدى المشاتل ،في هذا الجدول تمثل الارقام الموجودة في كل مربع من مربعات الصف الاخير

مجموع ارقام الاعمدة فوقه ،من هذا الجدول يمكن استنتاج الاتي :.. (19) الطول للفئة السادسة يساوي
- 100
- 120

 -20
- 110

20) (20) الحد الادنى للفئة الخامسة هو :
- 100

 -80
- 20
- 90

21) (21) الحد الاعلى للفئة الثالثة هو :
- 20
- 60
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- 65
 -70

22) (22) التكرار للفئة الرابعة يساوي :
- 8

- 24
 -40

- 48

23) (23) الوسط الحسابي للبيانات السابقة :
 -63.4

- 15.52
- 407.44
- 20.19

24) (24) الانحراف المتوسط للبيانات السابقة :
- 63.4

 -15.52
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- 407.44
- 20.19

25) (25)الانحراف المعياري للبيانات السابقة :
- 63.4

- 15.52
- 407.44

 -20.19

26) ------------------------------------------------------ خاص بالأسئلة من (26) الى (30) : مجموعة
من القيم لها البيانات التالية: P90 , 78=Q3 , 59=M , 50=Q1, 27= P10 =95 حيث P10 هو المئين

العاشر، Q1 هو الربيع الأول ،M هو الوسيط ، Q3 هو الربيع الثالث ، P90 هو المئين التسعون .لهذه البيانات
يمكن استنتاج ان : (26) المئين الخمسون يساوي :

- 50
 -59

- 61
- 64

27) ------------------------------------------------------ خاص بالأسئلة من (26) الى (30) : مجموعة
من القيم لها البيانات التالية: P90 , 78=Q3 , 59=M , 50=Q1, 27= P10 =95 حيث P10 هو المئين

العاشر، Q1 هو الربيع الأول ،M هو الوسيط ، Q3 هو الربيع الثالث ، P90 هو المئين التسعون .لهذه البيانات
يمكن استنتاج ان : (27) الربيع الثاني يساوي :

- 50
 -59

- 61
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- 64

28) ------------------------------------------------------ خاص بالأسئلة من (26) الى (30) : مجموعة
من القيم لها البيانات التالية: P90 , 78=Q3 , 59=M , 50=Q1, 27= P10 =95 حيث P10 هو المئين

العاشر، Q1 هو الربيع الأول ،M هو الوسيط ، Q3 هو الربيع الثالث ، P90 هو المئين التسعون .لهذه البيانات
يمكن استنتاج ان : (28) المدى الربيعي للبيانات يساوي :

- 14
 -28

- 34
- 68

29) ------------------------------------------------------ خاص بالأسئلة من (26) الى (30) : مجموعة
من القيم لها البيانات التالية: P90 , 78=Q3 , 59=M , 50=Q1, 27= P10 =95 حيث P10 هو المئين

العاشر، Q1 هو الربيع الأول ،M هو الوسيط ، Q3 هو الربيع الثالث ، P90 هو المئين التسعون .لهذه البيانات
يمكن استنتاج ان : (29) الانحراف الربيعي للبيانات يساوي :

 -14
- 28
- 34
- 68

30) ------------------------------------------------------ خاص بالأسئلة من (26) الى (30) : مجموعة
من القيم لها البيانات التالية: P90 , 78=Q3 , 59=M , 50=Q1, 27= P10 =95 حيث P10 هو المئين

العاشر، Q1 هو الربيع الأول ،M هو الوسيط ، Q3 هو الربيع الثالث ، P90 هو المئين التسعون .لهذه البيانات
يمكن استنتاج ان : (30) المدى المئيني للبيانات يساوي :

- 14
- 28
- 34

 -68

31) خاص بالأسئلة من 31 الى 35 :الشكل المرفق يبين المضلع التكراري المتجمع الصاعد لمتغير متصل ×
: (31) الوسيط M للبيانات السابقة يساوي (تقريبا) :

- 14
- 3
- 2
 -4
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32) خاص بالأسئلة من 31 الى 35 :الشكل المرفق يبين المضلع التكراري المتجمع الصاعد لمتغير متصل ×
: (32) المئين العاشر P10 للبيانات السابقة يساوي( تقريبا ):

- 14
- 3
 -2

- 4

33) خاص بالأسئلة من 31 الى 35 :الشكل المرفق يبين المضلع التكراري المتجمع الصاعد لمتغير متصل ×
(33)المئين التسعون P90 للبيانات السابقة يساوي( تقريبا ):

- 7
- 7.7

 -8
- 8.4
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34) خاص بالأسئلة من 31 الى 35 :الشكل المرفق يبين المضلع التكراري المتجمع الصاعد لمتغير متصل ×
: (34) الربيع الاول Q1 للبيانات السابقة يساوي( تقريبا ):

- 2.5
- 3
 -3.2

- 4

35) خاص بالأسئلة من 31 الى 35 :الشكل المرفق يبين المضلع التكراري المتجمع الصاعد لمتغير متصل ×
: (35)الربيع الثالثQ3 للبيانات السابقة يساوي (تقريبا) :

- 105
- 7
 -6.1

- 6.5
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36) خاص بالأسئلة من (36) الى (40) : لمجموعة القيم 8 10 18 20 8 (36) المدى يساوي :
- 8

- 10
 -12

- 12.8

37) خاص بالأسئلة من (36) الى (40) : لمجموعة القيم 8 10 18 20 8 (37) الوسط الحسابي :
- 8

- 10
- 12

 -12.8

38) خاص بالأسئلة من (36) الى (40) : لمجموعة القيم 8 10 18 20 8 (38) الوسيط هو :
- 8
 -10

- 12
- 12.8

39) خاص بالأسئلة من (36) الى (40) : لمجموعة القيم 8 10 18 20 8 (39) المنوال :
 -8

- 10
- 12

- 12.8

40) خاص بالأسئلة من (36) الى (40) : لمجموعة القيم 8 10 18 20 8 (40) وإذا أضفنا للمجموعة
السابقة العدد 18 ، فإن القيمة (من القيم السابقة )التي لا تتغير هي :

- الوسط
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- الوسيط
المدى- 

- المنوال

41) (41) الانحراف المعياري لمجموعة من القيم هو احد مقاييس :
التشتت- 

- النزعة المركزية
- الالتواء

- التفرطح

42) (42) المنوال لمجموعة من القيم هو :
القيمة الاكثر تكرار بين هذه القيم- 

- القيمة التي تقسم مجموعة القيم الى نصفين متساويين في العدد بعد ترتيبها تصاعديا او تنازليا
- القيمة التي تقسم مجموعة القيم الى نصفين متساويين في العدد

- مجموع القيم مقسوم على عددها

43) (43) أذا كان لدينا توزيع تكراري مفتوح ,فأنه (لهذا التوزيع) لا يمكن تحديد:
- الوسيط

- الانحراف الربيعي
الوسط الحسابي- 

- معامل الاختلاف الربيعي

44) (44) في المنحنى الملتوي قليلا لليمين يكون
الوسط الحسابي أكبر من المنوال- 

- الوسط الحسابي ضعف المنوال
- الوسط الحسابي أصغر من المنوال

- المنوال ثلاثة أمثال الوسط الحسابي

45) (45) ليس مقياسا للنزعة المركزية
- الوسط الحسابي

- الوسيط
الانحراف المعياري- 

- المنوال

46) (46) هو قيمة تقسم مجموعة من القيم (بعد ترتيبها تصاعديا) الى مجموعتين بحيث تقع %25 من
القيم تحتها(أي اصغر منها) , %75 من القيم فوقها (أي اكبر منها):

الربيع الأول- 
- المئين التسعون
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- الربيع الثالث
- المئين العاشر

47) (47) المئين رقم 50 هو نفسه :
الوسيط- 

- نصف الوسيط
- الربيع الاول

- الربيع الثالث

48) (48) في المدرج التكراري لبيانات متصلة تكون الممثلة للفئات :
متلاصقة تماما(أي لا مسافات بينها)- 

- منفصلة عن بعضها بمسافات مناسبة
- متداخلة فيما بينها

- فوق بعضها

49) (49) .....................هي عملية الحصول على القياسات و البيانات الخاصة بظاهرة ما
جمع البيانات- 

- تنظيم وعرض البيانات
- تحليل البيانات

- استقراء النتائج واتخاذ القرارات

50) (50) اللعبة المفضلة لدى مجموعة من الأطفال هي :
متغير نوعي- 

- متغير كمي متقطع
- متغير كمي متصل

- خلاف ما سبق

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

الصفحة ckfu.org13/13 ملتقى فيصل - أشراقة أمل 2 مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق

http://www.tcpdf.org

